

营救大陆亲人 德媒体报导 市民声援支持

清流 正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

二零二三年九月二十三日，在纽伦堡国际人权奖颁奖典礼的前一天，法轮功学员在德国纽伦堡市举办了反迫害活动，法轮功学员丁乐斌呼吁营救在大陆仍然遭到非法关押的父亲。当地媒体“Curt Magazin”提前一天预告了该活动的信息，并详细报导了丁乐斌营救父亲的议题。

国际声援

迄今为止，丁乐斌得到了德国国会议员，欧洲议会议员，柏林州议会议员支持，还有来自比利时，捷克，斯洛伐克以及日本市议员已经写信给中共驻德国大使致信要求立即无条件释放他的父亲丁元德。

法轮功学员此次举办的反迫害活动是在纽伦堡国际人权奖颁奖仪式的背景下进行的，颁奖仪式上纽伦堡市市长致词欢迎世界各地的致力于捍卫人权的活动家。

多国媒体报导中共大规模迫害日照市法轮功学员

在此次反迫害活动前两天，德新社报导了纽伦堡人权研究中心落地纽伦堡，纽伦堡国际人权奖颁奖以及法轮功学员丁元德正被中共非法关押的遭遇。另外，过去两个多月来，奥地利、捷克、意大利和希腊媒体均对中共当局大规模迫害日照市法轮功学员进行了报导。

前市议员声援

九月二十三日，丁乐斌在活动呼吁民众参与营救活动，其中包括在声援信上签名。声援信分别寄给日照市市委书记李在武和中共驻德国大使吴恳。

当天不少民众纷纷表达支持，拿着声援横幅、拍下照片，在网上发表。公开表达声援丁乐斌营救父母，呼吁释放他的父亲。其中包括美国陆军炮手肖恩·勒斯佩德(Sean LeSpade)，软件工程师安吉丽娜·威玛(Angelina Weimer)和前市议员海蒂·施瓦茨(Heidi Schwarz)。Schwarz 不仅在声援信中签了名，还表示要找自己认识的议员支持这项活动。



▲ 前市议员海蒂·施瓦茨在纽伦堡手持横幅，声援丁乐斌营救父母。

德国媒体报导丁乐斌营救父亲

该报导开篇预告了这一活动：九月二十三日在巴伐利亚州的纽伦堡市有一个特别的集会活动：法轮功学员揭露山东省的人权状况（注：山东省是巴伐利亚州的友好省份），并寻求支持营救活动。

报导中提到，在场发言的丁乐斌讲述了自己的父亲目前在中国遭到非法逮捕，仅仅因为他信仰法轮功。通过寄信和明信片的方式，可以对迫害者施压。也正因为这一营救活动，丁乐斌的母亲前不久得以释放。

报导中还提到丁乐斌对纽伦堡市民和媒体发出的呼吁：“请您帮助，让在中国遭到非法关押的父亲重获自由！”

最后报导也介绍了事件的背景：出生在中国，在德国生活了十一年的丁乐斌，他和他的父母修炼和平的打坐修炼法门——法轮功。而法轮功从一九九九年被中共视为“国家敌人”。

今年五月十二日，生活在山东省日照市的丁乐斌父母，成为了当局一次绑架的目标。此次绑架行动涉及大约七十名当地城市的法轮功学员。

自此，丁乐斌努力在世界上获得更多的公开的支持。他开始了一个邮寄马拉松活动：对驻德国的中共大使吴恳和现任日照市市委书记李在武发送抗议信函。得助于迅速的国际支持，他的母亲于五月二十四日得以回家（仍受监视）。

近期新闻提要

【法轮功学员印度尼西亚排字 展现大法祥和美好】二零二三年九月二十九日下午，来自印度尼西亚各地以及越南、新加坡、马来西亚的法轮功学员们在爪哇省府三宝壟市举行大型排字活动，组成“大法”字型，场面祥和美好。尽管当天天气炎热，但学员们依序入场，安静地站在指定位置，他们身穿黄白相间的服装，排成大法二字，每个字宽十五米，高十五米。一百三十三位学员组成“大”字，二百零一名学员组成“法”字，七十名学员组成文字的上下边框。



印度尼西亚陆军负责为此次活动提供安全保障，一名士兵看到学员们在人数众多、天气炎热的情况下仍保持安静，并维持良好的秩序，他感慨地说：“以前这里举办过很多活动，但最有秩序的就是法轮大法团体。”

【爱尔兰真相点 华人了解真相】二零二三年九月二十三日，法轮功学员在爱尔兰市中心的格拉夫顿大街讲真相。

上海女士：“那灭火毯怎么那样拿着？！”

这是来自上海的王女士发出的疑问。王女士说她是附近一所重点大学的学生，在学校里学了一门有关中国文化的课程，有介绍法轮功，说法轮功源自于中国，信仰真善忍，这是她在海外第一次听到法轮功，她很好奇，为什么大学课堂里介绍的法轮功，和中国宣传的不一样。今天她在街上看到法轮功学员，就过来了解一下。法轮功学员就向她介绍说法轮功是佛法修炼，并给她讲了天安门自焚伪案的一些疑点，王进东的腿没有双盘，而且灭火毯是垂直的，警察是在等着拍照。听完后，王女士说：“真的是这么回事呀！那灭火毯怎么那样拿着？！”王女士说在中国，人们不能正常的思考。她今天了解了法轮功真相，一定要告诉父母，法轮功是怎么回事。

吉林女士：“都按真善忍去做，中国也不会这么乱！”

来自吉林的郭女士说，以前（中共）政府说什么她就相信，今天经过这里，看到了法轮功学员展示功法很祥和。她想要认真的了解一下，中共究竟在中国做了什么？！法轮功学员说：“是呀，由于中共的一言堂使中国道德的下滑，对于法轮功信仰真善忍的打压，使中国人没有了底线。”郭女士点点头说：“如果都按真善忍去做，中国也不会这么乱。”看着手里的真相资料，郭女士说回去好好看看。

三退声明精选

目前三退人数：4 亿 2053 万

当了大半辈子的邪党党员，还当过书记，但心里一直反感这个害人的东西，现在声明：退出中共邪党的党、团、队组织，干净、轻松做人。（雪帆）

其实直到小学毕业前，我都在被中共洗脑，认为台湾人一直以来都生活在水深火热之中。后来上了初中，慢慢地也开始学会了独立思考，越来越觉得中共说的那些话非常可疑，再后来学会了使用vpn，看见了真实的新闻报道，和真实的世界，也就变得彻底不再相信中共了。虽然没有入团，也没有入党，但还是为我曾经的无知写一份声明比较好。（杜启才）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757 “听到空号，不要挂机，很快接通”，美国传真 0013019162364，电邮 tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏

丈夫被迫害致死 内蒙古贾桂琴含冤离世

在内蒙古赤峰市翁牛特旗陈国祥与妻子贾桂琴、儿子陈钰金、女儿陈慧敏都修炼以“真善忍”为准则的法轮大法。一九九九年七月二十日中共团伙疯狂迫害法轮功后，这个修心向善的一家四口都被非法劳教、酷刑摧残，强制洗脑。陈国祥二零零五年十二月十九日被迫害致死；贾桂琴被迫流离失所多年，于二零二三年八月八日含冤离世，终年 72 岁。

二零零三年七月十七日，陈国祥被劫持到翁旗看守所，非法羁押六个月。因陈国祥不放弃对法轮大法“真善忍”的信仰，二零零四年一月，他被秘密送至内蒙古五原劳教所劳教三年。为防止陈国祥死在五原劳教所，二零零五年二月二十四日五原劳教所把他推给了家属，家人赶快接人。这时人已被迫害得骨瘦如柴，昔日那个身体健康的陈国祥变成脸色蜡黄、走路头重脚轻、随时都要栽倒。陈国祥于二零零五年十二月十九日在极度痛苦中离世于异乡，时年仅 55 岁。贾桂琴二零零三年三月再次被非法关押到四道丈房洗脑班，遭迫害半个月；经过了多年流离失所的贾桂琴，于二零二三年八月八日含冤离世。

苦难人生 师父救了我

我今年七十六岁了，是退休职工。我两岁的时候就没了母亲，是跟着七十多岁的奶奶生活的。那时我天天哭，天天哭，把眼睛哭成夜盲症了，也没钱治，硬挺过来的。八岁开始上学了，家里穷没有鞋穿，我只能光着脚上学。学校的孩子只有我一个人是光着脚的。冬天把两个脚后跟冻出两个大洞都烂了，疼的我都睡不着觉。奶奶就用火盆儿烤点儿山楂皮给我贴上。冬天就靠晚上做饭烧的那点儿毛毛草，一会儿炕就凉了，根本睡不好觉。饭桌上都能冻冰。夏天房子漏雨了也没人管。奶奶和我一老一小过的可真难呐！

因为家里穷，我就念了四年书。没有粮食，从小就没吃过一顿饱饭，饿了就喝水，饿的肚子那个疼啊。最后饿出了胃溃疡的毛病。十四岁就开始下地干活了。一年干到头啊，没挣到一分钱还欠了生产队的钱。后来让我当妇女队长因为我心眼实，就是能干活，别人都夸我能干。大队培养卫生员，他看我可靠，老实本份还稳重，就让我干了。我就一心一意为患者着想为病人着想。有时候一夜不睡觉就上患者家看发烧退没退呀？吃没吃药啊？后来冻出了鼻炎，现在鼻子还闻不着味儿，有待归正。那时候有个流行病叫脑脊髓膜炎，得病的都是小孩，死亡率特别高，我就帮助叫救护车，晚上都不睡觉等救护车来把小孩拉到医院。因为我确诊率高村里就没有死亡的。乡里医院扩建招人，他们就把我调去了。后来市里办了一个专业培训班，我又去学了两年。

我三十岁才结婚，生了两个孩子。丈夫和我性格合不来，总是吵吵闹闹的。我就想到要出家，总上庙里去烧香拜佛。后来我问那个和

尚，你能不能修成佛呀？和尚说他也不知道。我就想他都不知道能不能修成佛，我就没出家。可是心情一不好我就拿孩子出气。严重时就像疯子一样，瞅孩子不顺眼，瞅丈夫也不顺眼，心里就是烦呐，脾气暴躁。还得了严重的风湿病。

上世纪七十年代气功热，我也学了很多种气功，不管花多少钱我也不心疼，学来学去发现气功中也没有什么内容。一个偶然的机，在一个摆地摊的书摊上看到《转法轮》这本书，我买回家就看，发现这是天书真经啊！十多年终于找到了，心里那个高兴啊就像开了一扇窗户一样。这功不用出家在家修炼就能功成圆满啊！

我就天天炼功学法，在炼功点上，一个老太太和我说，她眼睛得了白内障，就在她闭眼睛炼功时，感觉到从两只眼睛掉出来两个小黑东西，想看看，一睁眼，发现眼睛好了，白内障症状也没了。这也太神奇了，我就更爱学更爱炼了。在学法小组我总爱提问题，提的问题谁也解答不了。后来我就在家里背法，发现我所有的问题在师父的讲法里都给解答了。我就明白了，只要认真学法，多学法，信师信法，什么问题都能解决。我再也不发魔性了，修去魔性、充实佛性，心态好了，对大人孩子都好了。

我炼功都受益了，原来腿疼腰疼严重的风湿病都好了，我原来一身的病都炼好了。

一人炼功，全家受益。我儿子是教师，暑假期间总爱钓鱼。我就经常劝儿子，钓鱼不行啊，这也算杀生。可是不信，嘴上答应着，还照样去钓鱼。有一天不小心把鱼钩打到了高压线上，电流从手心进去，从脚面出来打了一个洞。可是

人什么事都没有。回家后他马上到师父的法像前给师父合十，感谢师父的救命之恩。儿子婚后一直没有孩子，两口子感情也不好，后来就闹离婚，我想离了婚我儿子倒行，可人家姑娘怎么办呢？出一家进一家多不容易啊。我就求师父帮我想了个两全其美的办法吧。后来儿媳妇就怀孕了，夫妻感情也好了。

有一次我老伴儿喘不上气，憋得要不了的样子，我就叫他求师父，以后也一定好好修炼，不到五分钟他的病就好了。还有一次老伴儿是心肌梗死、心血管都堵死了，上医院医生都说做手术可能下不来手术台，我就求师父把他的元神留住，后来手术非常成功。类似这样的事有很多次我都记不住了。我老伴儿现在身体很好也走入了修炼。（文：中国大陆大法弟子）



法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。

我和妻子修大法得厚福

下面我就把自己修炼法轮大法后，和妻子一起得到大法福泽的部份经历写出来。

一九九八年十月，一个看似偶然的机，我得法了。用了一个半月的时间，把当时出版的二十八本大法书，一字不落的全部学完。因自己学法比较扎实，以真、善、忍为标准做好人、做好事，看到楼道脏了，主动去打扫，看到下雪了，下楼就去扫，买东西时，多给钱或忘记收钱了，立即归还人家……

正因为自己把自己作为一个修炼人，遇事找自己，修自己，心性提高的很快。师父说：“你的心性提高上来，你的身体就会发生一个大的变化”（《转法轮》）。修炼八个月后，我一身的病，如：心脏病、神经性头痛、咽炎、胃病等全好了。

至今修炼已有二十多年了，没吃过药，身体健康、结实，思维敏捷，腿脚灵活。很多人都说：“你不像七十多岁的人。”

我的妻子小时候因生疹子，十多天没吃东西，已经奄奄一息。她爷爷就跟她母亲说：“已经不行了，给几张烧纸（烧纸钱）埋了算了。”

她母亲看着还有一口气的小女儿，说啥也舍不得把她埋了。她母亲就从一滴水、一勺汤开始，精心照料，慢慢喂养活了。虽然她落下了个咳喘的毛病，人却奇迹般的活了下来。

一九九八年，我和妻子一块走入大法修炼。我们一起炼功、学法、洪法。修炼不到一年，缠绕妻子几十年的支气管哮喘病彻底好了。

一九九九年“七·二零”后，由于江泽民和中共邪党对法轮功的残酷迫害，妻子吓得就逐渐脱离了大法修炼。即使这样，大法师父并没有放弃她，还在保护着她。二十几年来，妻子曾数次遭遇魔难，都是有惊无险。因篇幅有限，只选两、三件事与大家分享。

一次，妻子骑自行车上班，在拐弯时被摩托车挂住，拖出好几米远，摔在地上。当时妻子没想自己被撞了、撞得怎么样，却对撞她的人说：“我没事，你们走吧，以后开车慢点。”那两个撞她的人点头应答着，骑上摩托车一溜烟跑了。妻子爬起来一看，真的啥事也没有，骑上自行车就上班去了。

再一次，我和妻子与球友相约去旅游。妻子不慎一脚踩空，从一米多高的台阶上摔了下来。做透视检查是骨裂，差一点就断了。只上了两次药，七天就好

了。我都觉的不可思议。后来，妻子告诉我说：“我没给你说，你不知道从我一摔下来，我就感觉不会出事，我坐上车一路走到家，我都在诚心敬意的默念九字真言：真善忍好！法轮大法好！能好的不快吗？！”

七天后，当妻子从新走上门球场去打球的时候，曾经亲眼目睹妻子从高台上摔下去的球友都震惊了。都说：“伤筋动骨一百天，你七天就好了，这也太神奇了。”妻子心里明白，只有法轮大法才能创造这样的奇迹。

记得那是在二零零五年六月，妻子经地区医院和省肿瘤医院，四次检测和专家会诊后，妻子被确诊为食管癌。省会肿瘤医院医生说：“如果在这里做手术的话，必须在这里做一次胃镜检查 and 病理检验分析。”于是妻子又在省会肿瘤医院做了一次胃镜检查。在做的过程中，医生边操作边说：“哎呀！癌变！癌变！”胃镜检查完后，诊断结果得五天后才能出来。

在病理科，我们认识的那位医生跟我们说：“你们家离这儿好几百里地，就不用往这儿跑了。星期五下午三点，诊断结果出来后，我打电话告诉你们，做不做手术你们自己说了算。”

我们谢过这位医生后，就走出了病理科。看到妻子因做胃镜难受的样子，我就扶着妻子坐在凳子上。让她先休息休息，等她缓过劲来再走。这时，我心平气和的跟妻子说：“经两级比较大的医院多次检查，都确诊你是食管癌。”可以说常人医院常人的治疗手段，已经治不了你这“病”了。只有师父和大法能救你了，回家和我一块儿学大法吧！妻子果断地答应道：“好！”

回家后，妻子有时和我一块学大法、炼功；有时自己听师父讲法；有时自己就默念真、善、忍好！法轮大法好！

星期五这天，吃过午饭以后，我和妻子一起发正念。到下午三点，我接通了电话，当我听到对方告诉我妻子的诊断结果后，我悬着的一颗心终于落地了。我赶紧跟妻子说：“师父救了你了，大法救了你了，你不是食管癌，是良性的反流性食管炎。”在我给妻子说的同时，我高兴、激动以及对师父感恩的泪水奔涌而出。

十八年过去了，已经七十四岁的妻子还快快乐乐的活着，村里人见到我妻子后，都说：“越活越年轻了。”（文：中国大陆大法弟子）

夏至、冬至 节气与人体经络运行

启蒙读物《幼学琼林》岁时一节里写道：“夏至一阴生，是以天时渐短；冬至一阳生，是以日晷初长。冬至到而葭灰飞，立秋至而梧叶落。”说的是：“夏至节气一到，阴气就生起，往后白天就渐渐短了；冬至节气一到，阳气就会被启动，太阳照在日晷表盘的时间也随之慢慢变长了。冬至到阳气动，律管里的葭灰就会被阳气推动飞起；而立秋一到梧桐树的叶子，就会自动飘落。”

这里提到的节气，是古人必备的非常重要的智慧。而夏至、冬至，是 24 节气的代表。我们简单讲讲其背后的道理。

所谓节气，就是阴阳二气（性质对立的两种能量）的运化规律。这气看不到，摸不着，如同人体的经络之气，布满宇宙，不断流转循环，推动星系星球的运转演化，在地球则对应十二地支的能量，推动四季的更替。说白了人体小宇宙，宇宙大人体，每个星辰都可以看成巨大的人体的细胞。星体星系在阴阳五行的能量的运转下不断生成解体，跟人体细胞在经络的运转下不断新陈代谢何其相似。

也就是说宇宙，太阳系，其他星系，地球、人体与各种生命和物质，都流转着相似的能量气机。只是规模不同。宏观与微观的不同。

十二经脉对应十二地支

简单说，就是人体小宇宙的十二经络，对应地球体系的十二地支，十二地支可以理解为地球自身的“十二经络”，与宇宙巨大的天体经脉相应相连，是宇宙庞大气机下的小小局部体系的分支，所以叫地支。

古代善观天象者，会以人体经络这套机制的气脉变化做模拟，同样的，懂人体的，会以天象节气的变化做模拟。这样一来，就能站在宇宙能量机制——阴阳五行的运作变化上将人体与宇宙看作一个有机的整体，就可以把人体当作一个宇宙来治病。也可以把地球当作一个人体来治疗。大禹治水的神迹，就是在这样的思维下完成的。弄清水脉能量运转的机制，水也就归位正常了。这是神传的思维和智慧。

十二地支，如同人体十二经脉不断循环，转到哪里，哪里就强，节气就变，就带来四季气候的循环变

更。

经脉如电路 其气如电能

讲地球节气，必以人体模拟。人体有与五脏六腑相连的十二条主干的经脉，按阴阳归纳为三阴三阳六条经脉，所以，人体就是阴阳二气化生的三阴三阳六条经脉的能量运转带动整个人体无处不在的大小小经脉气机网络在进行生命活动的。地球也一样。

熟悉道家修炼的，可能懂得，这六条经脉在更高层次按次序转一周，就是“大周天”运转。可见经络运转就是天体的运转。人体当然就是小宇宙。但修道人讲的大周天，不是指一般的气，指的是更高层能量的流转，今天人们叫作功，它存在于更高的维度，没有师父给连接打通，是运用不了的，因为被锁住了。一般的就只能在气的层次，只能用来祛病健身。我们现在讲的就是祛病健身这个层次的人体经络的这套气机。与地支相应。

这套人体气机人生来就拥有，虽然层次不高，但也是一种能量，有它人才能活着。就像计算机、电视等电器的电路一样，没有电能在其中运转，不通电，即使机器每个零件都没坏，也无法启动，成为死机器。

所以古人说的人断气，就是指经脉里流转的气断了，这个气是驱动人体脏腑与人体细胞功能的能量，作用同电能相似（当然比起电能其功能可能要高出千倍万倍而不止，这里只能用人能理解的事物进行类比）。气脱了，断了，血液的循环也停止运转，人体各部零件即使好好的，也同样无法工作。经络之气看不见，却时时在运转人体，中医治病靠的就是调整这套能量机制，达到阴阳的平衡。因此药物有归经之说。不知经络的奥秘，无法察知人体气象之变，不得中医要领，也就无法用针用药。如何治病？

同样的，十二地支的气就象人体经脉一样，不断运转，推动万物的生长消亡。是真实存在的。此气断了，当然地球就被淘汰，就得解体。这套气机运转到一定位置就会交接转变，就形成不同的节气。节，就是气机的交接处、转折点。节气一变，气的阴阳五行的具象就变（所以叫气象）。气候也就变了。（下接 7 版）

大法弟子声声唤 舍生忘死救你难 中共做恶气数尽 天灭邪党在眼前
法轮大法是佛法 慈悲众生世上传 退党团队抹印记 大法救你出劫难

悉尼明慧学校学生：做一个真善忍的好孩子

二零二三年九月十七日，澳洲悉尼明慧学校召开修炼心得交流会，十四名修炼法轮功的小学员在会上交流了他们的修炼心得体会。在发言中很多人都谈到，自己正在努力做一个真、善、忍的好孩子。

去执着心的故事

十岁的尚恩交流了自己去掉急躁心的过程，她说自己为了去接同学飞过来的球而摔了一跤，“我的手和膝盖都摔破了，还流了血”，她没有哭，也没有抱怨别人。当同学告诉老师，老师问她要不要通知家长时，她说：“不用了，没事的。”

她遇事替别人着想，不给别人添麻烦，回到家后，妈妈引导她向内找，找出自己的急躁心，要修去它。

初级班的爱德，前不久开始偷偷玩游戏，“并且到了迷恋的程度，有机会就打开电脑玩起来，不能控制自己。”结果有一天早上起床，发现双眼红肿，又痒又疼，还不停地流出黏糊糊的东西，当时他认为是眼睛里有东西磨的。

在妈妈的引导下，他认识到眼睛里流出的是不好的东西，是脏东西，“师父在帮我清理，净化我的眼睛。与此同时，还要向内找，为什么出现这样的事情，一定是眼睛看了不好的东西。听了妈妈的话，我意识到应该找自己哪里没做好，意识到自己有很强的玩游戏的心，看了不好的东西造成的。我坚定正念，决心去掉这不好的执着，马上把游戏的网页删除了。”

大班的天浩分享了最近改变脾气暴躁的心得。他说起初自己以为只是一个小问题，“但慢慢地，我开始顶嘴，并带着怨恨的心。我想起之前背诵过师父的诗《谁是谁非》，我意识到爸爸说我，肯定是自己有做得不对的地方，从那以后，一感到烦躁的时候，能认真反省自己的行为，确实发现有做得不好的地方。慢慢的，现在我就不会因为爸爸说我就生气和不高兴了。”

大班的玥瑶谈到背法给自己带来了改变。她说之前不想练琴，学法也犯困，有机会就想偷偷看小说，妈妈建议她参加背法，开始觉得很难，背不出来，但坚持几周后，能大概背出来了，发现定力增加了。每天都能按时练琴。学校组织排练都认真参加，完成了小提琴组在两个月里的四次表演。

姐姐玥君分享了去嫉妒心的小故事。她说有个比她数学好的同学，在互改练习的时候，她心里会不舒服，酸酸的。但心里知道是嫉妒心和争斗心。妈妈开导她应该为成绩好的同学高兴，而不是把她比下去。

“第二天，在做完练习的时候，我在改同学的数



学时，我真心地希望对方能有好的分数。改完之后，同学告诉我：我得了满分。我非常高兴。知道是师父因为看见我想去掉这个执着心而鼓励我。”

学会向内找

大班的晨曦在交流中讲述他踢足球向内找的故事，他说本来很高兴终于进入了一场正规的比赛。可是没想到那场比赛连上都没让他上去就结束了，他很伤心。“我一个小时就坐在位子上，看着球员踢，教练没让我上场。我在想，我来干嘛呀，连球都踢不到。我挺气教练的。可教练还喊我说我做的不对，我感觉不公平。”晚上记起师父讲过修炼向内找是一个法宝的道理，这才明白了教练说自己是正确的，是自己的球技不够好。

十一岁的镇鸿，写了满满近三千多字的交流心得，他说：“有两件事情在考验我，也是在让我提高。”并表示“我要去掉怕被人说的执着心。”

一是开门关门的时候，外婆说他声音太大而且说门会坏。自己觉得大家都是这样的，不以为然，想跟她辩解。后来通过学法和交流，想到师父在《转法轮》中讲的法理，明白任何东西都是有生命的，门也是生命。“在【小乾坤】（新唐人电视台出版的动画卡通）中有一集里说，有个茶壶王国。当豆豆把茶壶摔坏的时候，茶壶王国里发生了大灾难。我明白了，外婆的意思是叫我珍惜东西。所以我再关门开门的时候，就不会弄出响声了。”

心瑜也谈到，有一次和妹妹们吵得很大声，吵得很严重。“后来，我仔细想了一下，发现这次可能真的是我做了不应该做的事。犯错的是我，不是她们，是因为我太强势了，我应该退让一步。”“如果我不做个好榜样，她们也会固执地对着干。我得先让一步，再慢慢跟她们讲道理。”

定时鸣响的“石头”

明朝万历年间(公元 1573 年至 1620 年),贵溪(今江西贵溪市)有个乡民锄田,发现了古城墙的遗址,便顺手挖了起来,看见一块色泽漂亮可爱的石头,就将这石头带回去给自家的小孩做玩具玩耍。过了几天,他家发现这石头的奇异之处:每逢中午和晚上子时(23 点到凌晨 01 点),这块石头都会“铿然有声”的发出鸣响。他觉得奇怪,就将其摆在自家的神龛上。

某日当地一位叫叶新的文学官到他家来,“文学官”就是负责当地学校事务的从八品低阶小官吏。原来是叶新听说了这件奇事,于是过来看这石头。

叶新把这石头拿在手里,翻来覆去地研究了半天,也没有个头绪,竟干脆击碎了它。击碎后,才看到里面有很多小巧的零件、机关,原来这根本就不是石头,而是一个人造的石头形的器物。更神奇的是里面还有一行字:“碎叶新手”。

原来制造这个器物的人,也是一个能预测未来的人,知道他造的东西会被一个叫叶新的人打碎。有人猜测:这是诸葛武侯所制的定更石。

看了这则记载,我第一感觉:这不就是闹钟吗,

在中午和晚上定时鸣响。从土里挖出之前为什么没人听过这种响声呢?难道是没有能源,挖出后因为有自动盘装置,依靠摆动而产生的动力来驱动发条(现代高级机械表,也是通过这样的原理自动上发条的);还是因为有太阳能装置,接触到阳光产生了电力;或是其它原理。中国古代确实出现了不少远远超出现代人认识的神奇事物。

更神奇的是,里面有“碎叶新手”这四个字,表明其制造者还是一个神奇的预言家。西方科学发展了这几百年,没听说过哪个科学家或工程师,同时是个有神奇预言能力的预言家。然而这块“石头”制造者至少既有超常的预测能力,同时还是一个巧手的工匠。中国古代应该是走了一条与现代西方不同的科学发展路线,很可能是通过开发超能力,然后再利用超能力去探索、获取知识与技术。例如古代中医大师就是通过入定内观人体的方式知晓经络的存在。其实西方的科学真的很肤浅,认识事物要靠各种假说、推测,然后做实验去验证。我们要以开阔的心态认识事物,破除对西方科学的迷信。(文:德惠)



(上接 5 版)

“飞灰候气法”测地支之气

宇宙,地球,人体,皆有能量气机的运转,才能生存,也都是生命。古人很聪明,为获知看不见的气的变化,能量的存在和推动力,以芦苇的薄膜烧制成灰,放入定音调的十二支律管内。按黄钟、大吕等十二音律裁定律管的长度。管端上口齐平,下端长短不一,按子丑寅卯等十二地支方位的位置埋于密室地下。

到了“冬至”这一天的交节时刻,阴气盛极,物极必反,自然阳气生起,黄钟处在“子”位,此管在十二管中最长,感知地中阳气最早,管内的葭草灰就会被阳气推动飞出来,人们以此得知冬至节气的到来;到“大寒”,“丑”位的“大吕”律管也会飞灰;依此

类推,每隔一气的交节时刻,相对应的律管就会出现飞灰现象,一年共 12 次,以此法占气。当然夏至阴生,午位律管飞灰,必是阴气抬头的力量。

这个方法,形象证实气是能量,推动季节变化,推动生命的生长消亡,循环往复。因天人合一,天地之气与人体之气相通,时时推动日月星辰、宇宙、人体的生命活动,关系到每个人的吉凶祸福。古人因此观天象,知人事,知人体;而观人体,观人事,也同样能推测宇宙的变化。

所以治国与治病本质相同,都用的是治这个字。用调理宇宙的概念治疗人体,治理天下山川,见微知着,见着知微,何其宏大又何其微观,不是神传,如何得解。(文:紫穹)

**不需你多少时间,只要你握好机缘,天象大变中共灭,退党团队保平安;
不需你投入资源,只要你拥有善念,善待法轮功一念,天赐善良福无限。**

圣地亚哥举办“真善忍美展”

二零二三年九月十六日，加州圣地亚哥法轮功学员在当地巴博亚公园再次举行“真善忍美展”，向人们介绍法轮功，并让人们了解中共对法轮功的迫害。

加州圣地亚哥是旅游胜地。当天天气晴朗，前来巴博亚公园游玩的人流川流不息。游人们经过美展时，许多人被画作吸引，驻足观赏。

在圣地亚哥一家老年中心担任经理的索尼·斯兰德夫（Sony Srandev）表示，美展上的画让她感动。她解释，在老年中心就有来自中国的老人，和她讲述过他们在文化大革命时期被关到监狱的经历，因此看了美展讲述的中共对法轮功学员的迫害，产生共鸣。她说：“这些画深深地触动了我，因为我了解一些（发生在中国的）故事。这些画作非常好，会让人们感动的。”斯兰德夫说自己来自保加利亚，对共产主义的祸害非常了解。她说：“年轻一代更应该知道现在在中国所发生的（事情）。”

来自北加州湾区的派翠西亚（Patricia）和两个姐妹一起到巴博亚公园游玩，正好遇到美展。她们一边看画一边和法轮功学员交谈。

派翠西亚她们姐妹三人都是基督徒。她说：“我们知道那个政权在迫害信仰者。”“但是迫害被掩盖得非常严实，很多人都不知道，以为那里很好。”

派翠西亚表示，美展很好地让人们了解了中共对法轮功的迫害。姐妹三人都签名呼吁国会议员支持国会的《法轮功保护法案》（Falun Gong Protection Act）。派翠西亚说：“我们希望能有所帮助。”

《法轮功保护法案》由美国国会众议员斯科特·佩里（Scott Perry）在今年六月十四日发起，旨在对活摘法轮功学员器官的同谋者实施制裁，并禁止他们入境美国。该法案已在六月底得到美国国会外事委员会



的全票通过。下一步是全体国会进行投票。

当天很多人都在征签表上签了名，并表示他们支持法轮功反迫害。（文：圣地亚哥法轮功学员）



全球退党服务中心： 瘟疫淘汰中共 大陆人可公开贴退党声明

疫情爆发，中共党员扎堆病亡。全球退党服务中心主席易蓉呼吁中国人赶快退出中共组织，不要做邪党的陪葬品，把三退声明张贴到公共场所或写在纸币上流通，也同样有效。同时希望那些跟随中共作过恶的人要忏悔。三退网站（请拉到下方）：<https://dongtaiwang.com/?yq0421629>